
 2023/2024السنة الدراسیة:                                                 المتوسطة:          

 المدة:ساعة واحدة                        متوسط             المستوى:السنة الثالثة 

 الثلاثي الثالث في مادة الریاضیاتفرض                           

 التمرین الأول:

 حل المعادلات التالیة:-1

3x-2=10                                  -11=-2x+3                                     15x+13=2x+13 

 أتمم:-2

 -x2فإن ..........        x˂4إذا كان 

 x2+9˂19فإن         x˂5إذا كان 

 x-7فإن .........=        x=5إذا كان 

 x......= فإن   x2+3=13إذا كان 

 التمرین الثاني:

سنة، و عمر الأب  13سنة،  11سنوات، 7سنوات،  5بنات أعمارھم، 4تتكون عائلة من  -1
 سنة. 39

 بعد كم سنة یصبح مجموع أعمار البنات یساوي الأب؟● 

 أنشر و بسط العبارات الآتیة:-2

6(2x+8)                                         -4x(x-9)    

(3x+4)(2x+3)                              (7x+5)(5x+(-3))    

 التمرین الثالث:

STR  مثلث قائم فيS ،I  ] منتصف الضلعTR[ 

 Iإلى  Sبالانسحاب الذي یحول  Rصورة  Rعین '-1

 Iإلى  Sبالانسحاب الذي یحول  Tصورة  Tعین '-2

 Iإلى  Sبالانسحاب الذي یحول  STRما ھي صورة المثلث -3

 ؟IR'Tما طبیعة المثلث '-4
      

 

 ●بالتوفیق         ●                                                    


